

RA15 Kings

Αστάρι Επιχρισμάτων, Ρητινούχο με χαλαζιακή άμμο

Υδατικής βάσεως χαλαζιακό αστάρι πρόσφυσης με κατάλληλα επιλεγμένες συνθετικές ρητίνες. Εφαρμόζεται σε λείες και μη απορροφητικές επιφάνειες. Κατάλληλο για εφαρμογές σε εξωτερικές και εσωτερικές επιφάνειες. Είναι έτοιμο προς χρήση, στεγνώνει γρήγορα.

Διαδικασία Εφαρμογής

Προετοιμασία του υποστρώματος

Οι επιφάνειες πρέπει καθαρές χωρίς υγρασία, λάδια, σαθρά υλικά και σκόνες κ.λ.π

Εφαρμογή

Αναδεύεται καλά το KINGS πριν τη χρήση του. Εφαρμόζεται σε μια έως δυο στρώσεις με ρολό, πινέλο ή βούρτσα. Οι περιβαλλοντολογικές συνθήκες εφαρμογής πρέπει να είναι από 5°C έως 35°C. Το προϊόν είναι στεγνό στη αφή σε λιγότερο από 1 ώρα.

Να μην εφαρμόζεται εάν υπάρχει πιθανότητα βροχής ή παγετού για τις επόμενες 12 ώρες.

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Μορφή: Ελαφρά παστώδες

Απόχρωση: Απαλό Κόκκινο

Πυκνότητα: 1,54±0,02kg/l

Θερμοκρασία εφαρμογής από +5°C έως +35°C

Π.Ο.Ε (Πτητικές Οργανικές Ενώσεις)

Σύμφωνα με την Οδηγία 2004/42/ΕΚ (Παράρτημα II, πίνακας Α), η μέγιστη επιτρεπόμενη περιεκτικότητα σε Π.Ο.Ε για υποκατηγορία προϊόντος Υ/η είναι 30g/l (2010). Το προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 10g/l Π.Ο.Ε.

Κατανάλωση

150-200g/ m² για κάθε στρώση.

Συσκευασία

Διατίθεται σε δοχεία των 1kg, 5kg & 20kg.



Αποθήκευση

Τα δοχεία πρέπει να αποθηκεύονται και να διατηρούνται κλειστά σε σκιερό μέρος, μακριά από την ηλιακή ακτινοβολία και σε θερμοκρασίες μεταξύ 5°C έως 35°C για τουλάχιστον 18 μήνες στην αρχική κλειστή επιφάνεια.

Καθαρισμός

Τα εργαλεία καθαρίζονται με νερό και απορρυπαντικό, αμέσως μετά τη χρήση τους.

Οδηγίες υγείας ασφαλείας και προστασίας περιβάλλοντος

Μακριά από παιδιά. Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας το δοχείο του προϊόντος ή την ετικέτα. Να μην έρθει σε επαφή με τα μάτια, με το δέρμα ή με τα ρούχα. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Περιέχει 1,2-βενζισοθειαζολ-3(2H)-ονη. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση. Μην το αδειάζετε στην αποχέτευση. Διάθεση του περιεχομένου και του δοχείου σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων 210 7793777. Διαβάστε την ετικέτα πριν τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες προφύλαξης ανατρέξτε στο Δελτίο Δεδομένων Ασφάλειας του προϊόντος.